n?—1

e sin(n)
Ve = D

Exercice 2 :

a) Montrer que la fonction x = \/x n’est pas dérivable en 0.
% Inex), x>0

b) Etudier la dérivabilité de f(x) = {
g 0), pe=

c) Etudierla dérivabilité et calculer la dérivée de g(x) = arctan(x) + arctan G)

d) Etudier la dérivabilité et calculer la dérivée de h(x) = |x|.Vx? — x3.

Exercice 3 :

Montrer que Vx > —1, ;f; =@ x)y=<x

Exercice 4 :

Soient a,b > 0. Montrer que vab < %2.
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2. Soient b = a > 0. Montrer les inégalités suivantes :
g a<@P<petasVab<h
3. Soientug et vq des réels strictement positifs avec ug < Vo-
On définit deux suites (uy) et () de la fagon suivante : i3

\ 2 Upt1 = A/ Un:Vn €1 Vn41 =75

/ 'a) Montrer que Vn € N, 'u, < vy

b) Montrer que (uy) est croissante et (v,) est décroissante.

4. Onpose Yn €N, w, =V, — LTn
a) Montrer que Vn =0, 0 < Wn4g = ‘1;1‘-
Wo

b) Endéduire que vnz0 0wy =5
c) Calculer limy 400 Wn-

ue (uy) et (v,) convergent, et qu'elles ont la mém lim




